

我市举办跨境人民币政策宣讲暨产品推介会

本报讯(记者 赵旭哈 通讯员 晁伟斌 高轶中)近日,我市举办由中国人民银行许昌市中心支行主办,中国工商银行许昌分行承办的跨境人民币政策宣讲暨产品推介会。

我市举办此次跨境人民币政策宣讲和金融产品推介会,主要目的是加强银企沟通,让企业界的朋友更加全面地了解和掌握最新的金融支持“稳企业、保就业”政策和跨境人民币政策,满足

大家在发展过程中对跨境人民币业务的需求。

此次推介会,中国人民银行许昌市中心支行货币信贷科、中国人民银行许昌市中心支行外汇管理科、工商银行河南分行国际业务部的负责人为参会代表讲解了金融支持“稳企业、保就业”政策、跨境人民币政策、跨境电商便利化政策、跨境人民币业务产品、外汇资金业务产品等内容。

“今后,工行许昌分行将继续与大家携手共进,共克时艰,同时响应党中央、国务院‘六稳’‘六保’号召,积极把握‘人民币国际化’发展机遇,充分发挥我行外贸业务优势,全力服务好我市涉外企业,为涉外企业的发展提供优质、便捷、高效的金融服务,为许昌地区人民币国际化发展作出更大贡献。”工行许昌分行党委委员、副行长鲁盾说。

五个选号技巧玩儿转双色球

许福

不少彩民都有这样的疑问,为什么别人经常中奖而自己屡屡与大奖失之交臂?难道仅仅是别人比自己运气更好?其实,中奖并不是一部分人的“专利”。下面介绍五个选号技巧,彩民不妨一试。

统计指标数据。要善于对上期中奖号码进行各项专用指标统计计算,求出奇偶比、区间比、大小比、质合比、和值、平均和、间隔和、个号出球频次、出球尾数等重要指标值,建立图表并及时记录整理,以便选号分析时使用。

解读走势规律。要把握上期、上上

期开奖号码表现特征,尽可能完全解读以下各种阶段性走势规律:冷热球分布、伴侣数情况、不走模式、必走格式、连号、斜连号、重叠码、擦边趋势方向、偏态性、旺区、空档等。

学习借鉴经验。学习所有大奖获得者的经验,借鉴彩评名家的荐号。彩票的规律层出不穷,不少先进的方法都是大家在摸索中悟出的,因此借鉴别人的经验很重要。

圈定最佳出号。通过阶段性杀号法、趋势分析法缩小备选号码,找出下期可能出号的大致范围,再通过各种过

滤的方法,找出最佳出号。这样,既保证了选号的准确性,又节省了不少资金。

科学组合投注。将所选出的最有可能出现的号码,根据数字相克性、排斥性等特点,分别进行组合。有条件的彩民可以采取复式包号、联盟买彩等方式进行投注。



财经界 开启财富之门

ICBC 中国工商银行 许昌分行 协办

您身边的银行 可信赖的银行

咨询电话: 95588

中国建设银行 China Construction Bank 许昌分行

龙行天下 支付无忧 移动支付从此不同

龙支付扫码轻松支付, 刷手机秒速取现, 潮流聚会AA付款, 更有刷脸、声纹等更多炫酷取款方式。

详询建行许昌分行各网点

如果您在财经方面 遇到问题需要帮助 请联系我们:

4396838 4396813

cbcaijing@126.com



信贷支持

今年以来,我国银行发放的信用贷款增长较快。对于众多缺少传统抵(质)押物的中小企业、科技型企业来说,这一模式有助于它们获得信贷支持。

新华社发

许昌体彩分中心

开展“公益体彩 快乐操场”捐赠活动

本报讯(记者 李晓文/图)10月13日上午,禹州市文殊镇陈岗小学的操场上一片欢声笑语,2020年“公益体彩 快乐操场”捐赠活动在这里举行。许昌体彩分中心的工作人员为孩子们送去了崭新的儿童山羊、单杠、双杠、篮球、乒乓球台、乒乓球拍、羽毛球拍、羽毛球、拔河绳等体育用品。

上午10时30分,捐赠仪式正式开始,许昌体彩分中心的工作人员将体育用品分发到孩子们手中,并参与拔河(如图)活动。孩子们玩得不亦乐乎,笑声不断。整个校园成了欢乐的海洋。

在捐赠仪式上,许昌体彩分中心主任孙纪宪介绍,“公益体彩 快乐操场”公益项目是国家体育总局体彩管理中心自2012年起推出的一项公益品牌活动,主要为乡村学校免费送去体育用品及公益体育课,培养孩子们的健康意



识,传播中国体育彩票“公益体彩 乐善人生”的公益理念。河南省体彩中心自2013年开展该公益项目以来,加上今年捐赠的25所学校,7年时间为全省18个地市的182所乡村学校送去了体育用品和设施,受益师生达到5.4万余人。

禹州市文殊镇陈岗小学校长范朝锋说:“学校缺少体育器材,因此之前孩子们体育课内容比较单一。这次许昌

体彩分中心送来的体育器材,将极大地丰富孩子们的体育课堂。我们从善举中看到了体彩对教育事业发展的爱心、关心,更看到了对少年儿童身体健康的责任心。我们不会辜负体彩人的厚望,会很好地使用这些体育器材,让孩子们享受童年的快乐,让我们的操场真正成为孩子们快乐的天地。”

据悉,此次活动共捐赠体育器材567件,有儿童山羊、单杠、双杠、篮球、乒乓球台、乒乓球拍、羽毛球拍、羽毛球、拔河绳等。

捐赠仪式结束后,许昌体彩分中心还邀请省级体育教练给孩子们上了一堂生动的“快乐体育课”。省级体育教练细心地指导孩子们乒乓球拍的握拍、挥拍、击球等动作要领,还教会了孩子们一套健美操。“我特别喜欢打乒乓球。今后,我想像专业乒乓球运动员一

样厉害。”该校六年级一班的连玉锦在课后开心地说。从孩子们认真的学习态度和洋溢在脸上开心的笑容能够得知他们真心喜爱这节课。一节短暂的体验课,让孩子们学到了健身知识和获得了快乐。



中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY 公益体彩 乐善人生